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平成２０年３月９日(日)、亀山東野公園体育館において、「かめやまレクスポ２００７ ユニカール大会」を開催します。


今大会は、亀山市レクリエーション協会が主催し、亀山市教育委員会と三重県ユニカール協会が後援します。


ユニカールとは、冬季オリンピックの正式種目であるカーリングを簡単に





かめやまレクスポ２００８





大会の様子











枚、竹ひご４本、凧糸約５０～６０メートルを使います。カラービニール袋に絵を描いたり、凧糸や竹ひごをカッターナイフやハサミで切ったりして作ります。


　カッターナイフやハサミ





たった一つ〟の自作の凧は、天気がよければ、実際に大空に揚げ…親子で楽しい思い出を作りましょう。


その後、使用した道具などをきちんと片付け、午後３時に終了予定です。


　親子だけでなく、お孫さんと一緒に、お友だち同士でなどのご参加もお待ちしております。








い年齢層で楽しむ事ができます。


　今回の大会はどなたでも参加できる大会です。お友達やご家族、職場の仲間を誘って、是非ご参加ください。





等、刃物を初めとする道具は使ってこそ便利さや危険性を理解できます。刃物


をあまり使ったことがないお子さんにとっては、親子で使い方を再確認するチャンスかもしれません。また、使ったことのないお子さんにも親子で学べるいい機会になるのではないでしょうか。


冬の伝統行事である凧揚げを通じて、親子のコミュニケーションを広げてみるのもいいかもしれません。


出来上がった〝世界に





昨年度のセミナーの様子





室内で行うことはできないかと北欧スウェーデンで開発されたスポーツです。氷上で行なうカーリングを、特製のカーペット上でストーンを滑らせてゲームを楽しみます。ストーンの色も、スウェーデンの国旗をモデルに水色と黄色で作られています。


ルールはいたって簡単で、お年寄りから小さな子どもや障害を持った方まで、幅広








　この「親子で挑戦！手作り凧」セミナーは、“親子で作る”シリーズの第３回目に当たり、高田短期大学准教授の釆睪（わけびき）真澄氏にご指導いただきます。


　わけびき先生は、昨年度「親子で作る竹細工」セミナーにおいて、親子でのこぎりやドリルなどを安全に、楽しく、誰もが簡単に使用してできるおもちゃを教えていただき、好評を得ました。


　今回は、午後１時から始まり、親子で協力して、いろいろな色のカラービニール袋、竹ひご、カッターナイフなどを用いて、手作り凧を作っていきます。


　凧は、カラービニール袋一





　親子のコミュニケーションをより深めるため、親子で一緒に力を合わせて、一つのものを作り上げていく「親子で挑戦！手作り凧」セミナーを、平成２０年２月１０日(日)に、亀山市青少年研修センター集会場で開催します。工作に興味がある方、手作りおもちゃに興味のある小学生以上のみなさん、ぜひご参加ください。


　





た～こ～♪ た～こあがれ～♪








