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東海道を歩けてよかった。


車椅子の人を連れてきてあげても良かったと思った。


コースも課題も良く作られていたと思う。


楽しかった。


川びたり餅がおいしかった。


協働センターでちょっと一服できたのが良かった。








要望があり、急遽理事会にて１２月からの継続が決定しました。　


年齢層も幅広く、下は１０歳代から上は６０歳代までの方々が汗を流しに来ていらっしゃいます。


　興味のある方はぜひ一度のぞいてみてください。最初は見学だけでも大丈夫ですよ。








筋トレコースはちょっとえらかった。


東海道のいろんなところが見られてよかった。


初めて参加しましたが楽しめました。


今後も参加したいと思います。


お天気が良くてよかった。











動かしていくことが難しく、ワンテンポもツーテンポも遅れている人もいましたが、終わるころには、みんな一緒に曲に合わせて体を動かすことができました。いろんな曲に合わせて踊ることはとても楽しいことです。今年度も初めてという方が多数いましたが、みなさん楽しんで参加されている方ばかりでした。


　そのため、参加者から「継続してください」という強い





　　筋トレコースでは、亀山の地形をフルに使った坂道を生かしたコースで、歩くことが筋トレとなりました。また今回は、コース途中にある亀山市市民協働センターで、亀山の幻の銘菓「川びたり餅」が登場しました。参加者の多くからは「おいしかった～」「途中に休憩が出来てほっとした」という声が、聞こえてきました。


　　大会終了後は、あたまスッキリ、からだスッキリになって帰っていく姿がありました。
































　今年度も６月から11月まで月一回毎週水曜日に亀山市立亀山西小学校体育館でエアロビクスセミナーを開催しました。毎回15名以上の参加があり、楽しいセミナーになりました。今回も、講師に日本体育協会指導員の飯田容子先生をお招きし、初心者でも簡単にできるエアロビクスということでご指導いただきました。


　初めは、曲に合わせて体を








　　あたま元気！からだ元気！～歩いて・遊んで・食べて・かめやま～をテーマにした「ウォークラリー大会」が昨秋１０月２１日(日)、亀山市立亀山西小学校で開催されました。みえスポーツフェスティバル２００７の行事の一つで、亀山市レクリエーション協会が主管しました。





参加者の声





　　当日は、前年とはうって変わって晴天に恵まれ、県内各地から４２組120名が参加しました。今回は、脳トレコース、筋トレコースの２コースに分かれました。脳トレコースでは、暗号文や間違い探しなど頭をフルに使う課題がありました。





お弁当を食べて、さあ出発だ！











