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５月５日








　毎年大盛況の本イベント。今年は昨年よりもパワーアップして開催します。参加費は200円です。新緑薫る爽やかな自然の中で、友達や家族と一緒に楽しみませんか。


　





　ニュースポーツコーナーでは、大人も子どもも一緒に楽しめるゲームがいっぱいです。ハンドボールとバスケットに良く似た「チュックボール」やストラックアウトのフライングディスク版「ディスゲッター「カローリングを手軽に楽しめる「ユニカール」





　　「こどもの日」は「あそびの日」


今年も亀山市レクリエーション協会は、『あそびフェスタＩＮかめやま』を５月５日(日)、午前10時から亀山公園芝生広場（雨天時は亀山西小学校体育館）でさらに多彩に・楽しく開催します。


　








　昨年に引き続き、音楽に合わせて踊ることで、心も体もリフレッシュしてもらおうと２つのセミナーを開催します。


　６月より、亀山市立亀山西小学校体育館で「エアロビクスセミナー」を19時３０分から２１時まで行ないます。講師には日本体育協








などしっかりと体を動かすゲームから手軽に楽しめるものまで多種多様です。この機会に挑戦してみてはどうでしょうか。


　他にも･･･オリエンテーリングにおもちゃの病院、ステージでのマジックショーと終了時間まで楽しいことが





目白押しです。


当日は、鈴鹿フェスティバルから生まれ、大阪や和歌山などの大会で賞を総なめにしてきているダンスチーム「風神」がシンボルカラーのオレンジをなびかせながら、姉妹グループの「忍神」と一緒に演舞予定です。


 





クラフト工作





ニュースポーツ





河原などで見かけるつるつるの石にアクリル絵具で絵を描いていきます。石選びから始まり、自分だけの作品に仕上げていくのが人気のようです。他にも、紙飛行機づくりやストロー笛などを作る事ができます。


























重）にご指導いただきます。優雅に可憐に踊りながら、腹筋の運動や頭の体操として行なってみませんか。


　お問い合わせ・申込は


　亀山市教育委員会スポーツ振興室内


亀山市レクリエーション協会事務局


　　電話　84‐５０７９へ





会指導員の飯田容子先生をお招きし、初心者でも簡単に楽しくできるエアロビクスに挑戦できます。


　同じく６月から、亀山市関文化交流センターで「ロイアルアロハフラセミナー」も行います。講師は昨年に引き続き桶田羊香先生（ナニフラスタジオ三








　会場では、クラフト工作、ニュースポーツ、マジックショーやダンスなど様々な催しが行なわれます。その中でも毎年好評なのが、クラフト工作の「ストーンペインティング」です。








