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☆クロリティー（スポーツ輪なげ）
　　金さん・銀さんチームに別れて輪を投げる。輪投げ盤にの















で日時によって行なえる種目が違います。種目指導は市レク協会指導員、もしくは各種目協会から専門の講師に教えてもらえます。ぜひ気になる種目がありましたら、お誘い合わせての上、ご参加ください。簡単にゲームとルールを紹介しておきます。





☆ユニカール


　青･黄のチームに別れてサー


クルを狙う。マットの上をボウ


リングのように滑らし、第一サ


ークルに少しでも近く寄せたチ


ームの勝ち。





☆ガラッキー


　赤と黒のチームに別れてビーチボール素材のものを投げて陣取りを行なう。より多く陣地を取ったものの勝ちとなる。





☆シャフルボード


　黄色と黒のチームに別れて、ディスクを専用のキューと呼ばれる棒で押してカーペットの上を滑らせる。高得点のエリアに多く残したほうの勝ち。

















ガラッキー





　難しいことはほとんどなく、簡単に楽しく作成していくことができます。また、困ったときはわけびき先生が細かなところまでしっかりと親切に教えてくださいますよ。


　まだまだ残暑が厳しい季節かも知れませんが、自然界の変化にふれながら、じっくりと作品を仕上げてみませんか。

















　みなさまと会えることを楽しみにしています。














　７月１７日(木)から、毎月第３木曜日１９時３０分より、亀山市関文化交流センターで、「ニュースポーツセミナー」を開催します。大人から子どもまで幅広い年齢層で楽しめるニュースポーツで美しい体を作ってください。





☆ディスコン（ディスクとコントロールをまぜて生まれた名前）


赤・青チームに別れて黄の的（マーカー）を狙う。マーカーに少しでも近くに寄せたチームの勝ち。





☆ユニホック


　室内版ホッケー。６人ずつの２チームに別れ、スティックで球をより多くゴールしたほうが勝ち。














　９月７日(日)、亀山市関文化交流セミナーで「ネイチャークラフトセミナー」を開催します。


　今回も高田短期大学准教授わけびき真澄先生にご指導いただきます。


　私たちのすぐ近くに存在している木や葉っぱを用いて自分だけのクラフト作品を仕上げていきたいと思います。




















７／１７　 ユニカール・ガラッキー


８／２１　 ユニカール・ガラッキー


９／１８　 シャフルボード


ディスコン


１０／１６　 シャフルボード


ディスコン


１１／２０　 ユニホック


１２／１８　 ユニホック





　この事業は、会員や市民の皆様の余暇生活の充実や健康促進につながるセミナーをーとの思いから開催します。


　毎月いろいろなニュースポーツをお手軽に、でも少し深く内容を掘り下げて楽しんでいくことができます。しっかりと体を動かせるスポーツばかりで





ディスコン





シャフルボード





ユニカール








