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あいにくの





ぬり絵コーナーも大盛況





　秋です。厳しかった残暑でなまった体と心を楽しみながらリフレッシュしてくれるのは、ニュースポーツです。


　私たちのクラブは、「大会に出ることが目的ではなく、自分達の健康・楽しみ・心のいやし・仲間との楽しいおしゃべりをモットー」にしていたぬ








●あなたも、


ぜひ仲間に











子どもも大人も一緒にダンス♪





　５月２５日(日)、神辺小学校において「ウォークラリー大会」を開催しました。朝からの雨もスタートの時には上がり、１５チーム４７人が神辺の町を２時間半～３時間かけて歩きました。





●








　今大会は、家族チーム、子どもチームの参加が多く、和気あいあいとした雰囲気の中での大会となりました。その結果、「大人がどうせ勝つんやから！」と問題もそこそこに解いてきた小学５年生の男女仲良しグループがちゃっかりと優勝を手にし、終了となりました。





田んぼ道も大丈夫？


　





クイズ」など、バラエティーに富んだ課題に挑戦しました。


　コース内にある亀山サンシャインパークのミニオリエンテーリングでは、おじいさんと孫が協力しながら土手を登ったり、パーク内を迷子になりかけてしまったり、「(少し急な斜面は)しんどいわ～」とつぶやきながら歩く年配の参加者などいろんな意味で楽しんでいる姿が見られました。





　今回のコースは、民家のある所だけではなく、田のあぜ道や林・神社などを通るコースでした。途中の課題やゲームで得点を争い、市レクウォークラリー大会では恒例のスタート時に１分間２枚の写真を記憶し、それがコース内のどこにあるかを探す「写真ＣＰ」や「ミニパークオリエンテーリング」、新しく取り入れた「言葉の並べ替え





　ダンスの最後には、参加者・スタッフ全員で大きな円を作り、「マイム・マイム」を踊りました。あるお母さんは･･･「子どもと一緒に踊ることが出来て楽しかった」と感激していました。


　また室内初オリエンテーリングも人気を呼び、体育館の中を親子仲良くパンチ台を探す姿も見られ、気分はお宝探しのグループもありました。


　例年の外での開催とはまた違い、雨でしか味わえない参加者もスタッフも一体となれた一日となりました。








　今年はあいにくの雨にも関わらず、約200名の参加がありました。ニュースポーツコーナー（ＲＤ・クロリティー・バッコー・輪投げ・スカットボール・ユニカール・チュックボール）、オリエンテーリングなどのゲームを楽しみ、クラフトコーナー（ストーンペインティング・ストロー笛・ぬり絵・クラフト飛行機）では、個性的な作品を作り、マジックショーや風神・忍神による力強いダンスを間近で見る事ができました。





　５月５日(日)、今年で４回目となる「あそびフェスタｉｎかめやま」を亀山市立亀山西小学校体育館において開催しました。











２００人が外では味わえない





　５月５日(日)、今年で４回目となる「あそびフェスタｉｎかめやま」を亀山市立亀山西小学校体育館において開催しました。








雨もまた楽し！











新しい面白さ再発見！！！











